

## 愛する地球のために約束する協定証

株式会社がんさんと草津市は、地球温暖化対策に向けて以下のとおり協定し、協働して 取り組みます。

1. 協定の内容

株式会社がんさんは、以下のことに取り組みます。

## 『楽しい環境学習!楽しくリサイクル活動!!楽しみ環境づくり!!!』

- ①まだまだごみとして排出される資源物に関する環境学習を行うことで、 リサイクル率をアップします。
- ②映像や資料、クイズ形式なども取り入れた楽しい環境学習!! を行うと 共に学習したことを実践、資源回収活動の啓発、普及をめざします。
- ③世界規模の環境問題について、社内共有を行います。
- ④「みんなで楽しく環境の事を考えよう」をコンセプトにイベントなどを 通じてリサイクルの大切さ、リサイクルを行う事での効果や環境問題に ついて共に学習し、一人一人の意識向上をめざします。









▲リサイクル活動として、地域の子どもたちを呼びリサイクルフェアを開催

▲環境について学ぶ 「環境学習」を開催

草津市は、以下のことに取り組みます。

- ■地球温暖化対策の様々な情報提供を行います。
- ■株式会社がんさんの取組内容を市ホームページや各種イベント等を通して広報します。
- 2. 協定の期間 協定締結日から令和5年8月31日まで 令和4年9月1日

草津市気候非常事態宣言に 賛同しています

株式会社がんさん 代表取締役

市長

滋賀県草津市

喬 >11

涉

岩本重治

## 株式会社がんさん

【事業内容】古紙及び金属屑の収集運搬・処理及び買取り業務 【TEL】077-563-0769 【URL】http://gansan.jp/ 【住所】草津市追分南九丁目6-14